

# Sigurna kupnja, bogat izbor

Kada govorimo o sigurnosti u vožnji sve počinje i završava s gumama. Web shop Auto Hrvatske stoga nudi više od 40 vrhunskih brendova auto guma po odličnim cijenama uz brzu dostavu na kućnu adresu ili montažu na jednoj od 40 lokacija. Kako bi vam olakšali izbor donosimo korisne savjete za kupnju guma

## Kada treba mijenjati gume?

**1** Zakon propisuje najmanje 1,6 mm profila na gumama, no mjerenja pokazuju da se zaustavni put vozila osjetno produljuje nakon što se profil smanji ispod 4,0 mm. Savjet je da zimske gume mijenjate nakon što se profil smanji ispod četiri milimetra, a ljetne ispod tri.



## Kada je guma 'prestara'?

**3** Na tehničkom pregledu će vas upozoriti ako su gume starije od pet godina, no ne postoji zakonska odredba koja vas obavezuje da ih pritom i zamijenite.

Eksperti navode da zimske gume ne bi trebale biti starije od šest godina, ljetne od osam. Guma vremenom gubi svojstvo prijanjanja, postaje krhka, samim time se produžuju zaustavni putevi, a i vozilo postaje nestabilnije. Ipak, starost gume koja je na automobilu ne treba dovoditi u vezu s onom koja je nova i pritom uredno skladištena. Isto tako, izmjenom guma (ljetne/zimske) i njihovom pohranom u 'hotel za gume' produljuje se njihov vijek trajanja, budući da su ondje dobro zaštićene od sunčeve svjetlosti i na idealnoj temperaturi. Kako otkriti točnu starost gume? Čitajte DOT-oznaku na njezinu rubu - prva dva broja su tjedan proizvodnje, posljednja dva broja su godina. Konkretno, ako se radi o broju 1222, to znači da je guma proizvedena u dvanaestom tjednu 2022.



## Što znače silne oznake na gumama?

**2** Upozorenje - ne eksperimentirajte s dimenzijama guma i veličinama kotača, držite se isključivo navoda proizvođača (upisano u prometnu dozvolu ili ih potražite u uputstvima za rukovanje vozilom). Ugradnjom nepropisnih dimenzija ne samo da narušavate voznu dinamiku vozila, već i sasvim sigurno eliminiратe mogućnost prolaska na tehničkom pregledu. A sada i o oznakama, npr. - 225/50 R18 92 V. Prva brojka označava širinu gume u milimetrima, druga je visina izražena u postotku od širine (50 posto od 225) dok je treća oznaka veličine kotača (u inčima). Slovo R govori da je riječ o 'radijalnoj gumi', brojka 92 označava indeks nosivosti (za ovu gumu - 630 kg) dok je oznaka V indeks brzine - u konkretnom slučaju 'do 240 km/h'.



## Mogu li cijelu godinu voziti na zimske gume?

**4** U teoriji možete, no to će vas na kraju skupo koštati. Osim što svojstva zimske gume osjetno slabe pri temperaturama višima od 20 stupnjeva, njezine lamele će se vrlo brzo oštetiti ili potrošiti dočim gume postaju neupotrebljive. Ujedno, zimske gume zbog specifičnih profila imaju viši otpor kotrljanja, što znači da će vaš automobil trošiti i više goriva (oko 15 posto).



## Cjelogodišnje gume kao alternativa?

**5** Velik je broj praktičnih i financijskih razloga koji govore u prilog cjelogodišnjim gumama no samo one s valjanim simbolom pahulje se klasificiraju u zimsku opremu. Isto tako, na pola su puta do prave ljetne ili zimske gume, što znači da u oba slučaja imaju i nedostatke. Preporučljive su, primjerice, za drugi auto u obitelji, onaj manji i gradski.

## Što govori EU-oznaka za gume?

**6** Zamišljena je kao pomoć kupcima, s navodima ključnih informacija. Najvažnija je 'učinkovita potrošnja goriva' koja ocjenjuje otpor kotrljanja gume. Gume su kategorizirane oznakama od A (najbolja ocjena) do E. Razlika između najbolje i najlošije kategorije je 0,5 l/100 km, što znači da prosječan hrvatski vozač osobnog automobila s pravilnim izborom guma može godišnje uštedjeti gotovo 80 litara goriva (na odvezenih 15.000 km).

Važna informacija je i kočenje na mokrome, koje je također podijeljeno u kategorije od A do E. Razlika između najbolje i najlošije je čak 18 metara! EU-oznaka još sadrži i podatke o buci kotrljanja gume (u dB), a ako je riječ o zimskoj gumi, tada je ona označena simbolom pahulje i leda. Objektivni izvor informacija o voznim karakteristikama guma su i usporedni testovi auto motor i sporta.



## Kako produljiti vijek trajanja gume?

**7** Najbolji učinak i najveću trajnost donosi redovita kontrola pritiska u gumama. Ako je pritisak ispod propisane vrijednosti, gume se brže troše, a vaš će automobil trošiti i više goriva. Ako prevozite teret ili više putnika, pojačajte pritisak u gumama za 0,2 do 0,5 bara. Isto tako, pazite prilikom penjanja ili silaska s rubnjaka te izbjegavajte duboke rupe na cesti. Set guma (zimskih ili ljetnih) koje ne koristite, skladištite u mračnoj i suhoj prostoriji, a najbolje u hotelu za gume.



Osim putem web shopa kupnju i zamjenu guma moguće je napraviti i putem "Auto Hrvatska kontakt centra" na besplatan broj 0800 1952

## Kada je najbolje odraditi zamjenu ljetne-zimske i zimske-ljetne?

**8** Radi zakonske odredbe, ljetne-zimske gume svakako treba napraviti do 15. studenog, ali savjetujemo da se to učini već od polovice listopada, jer približavanjem zakonskog datuma gužve postaju sve veće. Zamjena zimske-ljetne nema zakonski okvir, ali preporučujemo ih zamijeniti kada vanjske temperature prijeđu u kontinuitetu 20 stupnjeva. Uobičajena je zamjena od 1. travnja pa nadalje.



## Uz kupnju i montažu

Usluga montaže guma obuhvaća preko 40 lokacija diljem Hrvatske u ovlaštenoj servisnoj mreži Auto Hrvatska Automobila i kod ugovornih partnera, a može se jednostavno odabrati dodatnim klikom prilikom same kupnje na web shopu. Dodatno, pri montaži ili zamjeni guma dostupna je i usluga balansiranja i geometrije kotača.

## Čuvanje guma tijekom cijele godine i jedinstveno dvogodišnje "Jamstvo plus"

Auto Hrvatska web shop guma nudi prodaju i ugradnju preko 50 proizvođača guma s naglaskom na tržišno afirmirane marke poput Toyo Tires, Continental, Vredestein, Pirelli, Hankook, Bridgestone, Nexen, Austone i drugih. Korisnicima je omogućeno da u samo nekoliko klikova opreme automobil novim gumama iz udobnosti vlastitog doma. Sve narudžbe obrađuju se s posebnom pozornošću te se dostavljaju na na kućnu adresu korisnika ili na neku od ugovorenih lokacija za montažu. Uslugu skladištenja guma moguće je ugovoriti na šest lokacija u Hrvatskoj u ovlaštenim prodajno-servisnim centrima Auto Hrvatska Automobila. Prilikom kupnje guma marki Toyo Tires, Vredestein i Austone putem Auto Hrvatska web shopa kupci su u mogućnosti ugovoriti 'Jamstvo plus' u trajanju od dvije godine od dana kupnje. Garancija obuhvaća oštećenje gume zbog udarca, nepopravljive rupe i slučajno oštećenje. Za sve dodatne informacije i savjete pri kupnji na raspolaganju su vam stručnjaci koji vam mogu pomoći u odabiru pravog proizvoda za vaše potrebe.

**AUTOHRVATSKA** **WEBSHOP**

<https://shop.autohrvatska.hr>

